
Прага

Прага – столиця і найбільше місто Чеської Республіки, що розміщене в центрі
Богемії на річці Влтаві. Місто розвивалося впродовж 11 століть. Кажуть, що Прага –
це серце Європи, бо вона розташована у самому центрі європейського континенту.

Згідно зі «Стародавніми чеськими легендами» Алоїса Їрасека, виникнення міста
спророкувала міфична чеська княгиня Лібуше своїми відомими словами: «Я бачу
місто велике, слава його сягатиме зірок. Далеко, там, куди можна дійти за день, у
лісі є місце, діставшись туди, ви знайдете чоловіка, що робить із дерева поріг. На
честь цього порогу назвіть це місто Прага».

Прага швидко стала центром чеської держави, яка тоді саме виникала. Крім відомих
памя̓ток, тут можна побачити Національний театр чи Національний музей. Одна з
найвідоміших памя̓ток – Празький Град, резиденція голови держави – президента
Чеської Республіки. Середньовічний центр міста з 1992 року записаний до переліку
памя̓ток світової культурної спадщини ЮНЕСКО. 

Більше інформації про місто та його історію

Празькі памя̓тки

Інформація про події та місця, які ви не мали би оминути у столиці

Мерія столичного міста Праги (MHMP)
Празька мерія – це установа, яка виконує функції державного управління, її
діяльність зосереджена, насамперед, на наданні послуг мешканцям столиці. Вона
відповідає за управління містом Прага.
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Інформаційна сторінка: www.metropolevsech.eu

www.metropolevsech.eu

Прага має інформаційну веб сторінку, призначену насамперед для мігрантів і
мігранток, що живуть в Празі. Цей сайт доступний багатьма мовами – тими, якими
нові мешканці Праги говорять найчастіше. Він діє за принципом вказівника на
найважливішу інформацію та контакти організацій, відомств та їхні департаменти,
аби щонайкраще інформувати мігрантів при вирішенні їхніх щоденних питань та
для орієнтації у місті, що стало їхнім новим домом. Водночас сайт надає інформацію
про можливості курсів чеської мови, культурні події та можливості взяти участь у
житті громади так, щоб чим швидше та краще інтегруватися у життя в столиці та
Чеській Республіці. 

Міські райони
Прага поділена на 57 самостійних міських районів. Серед них 22 самостійні округи,
що мають власні міські адміністрації. За місцем вашого проживання ви належите до
однієї з міських адміністрацій. У міській адміністрації ви можете вирішити багато
важливих питань, що повя̓зані із життям у Празі – документи, що стосуються
одруження, початку підприємницької діяльності чи створення картки для
паркування для платних зон у вашому районі міста. У всіх міських адміністраціях є
т.зв. департаменти (підприємницький, матричний, соціальний, освітній тощо) та
відділення. Деякі райони міста також тривалий час займаються питаннями
інтеграції іноземців – вони мають співробітника з питань інтеграції іноземців чи
міжкультурних працівників, а також проводять для іноземців різні акції, курси. 

Контакти окремих міських районів

Департаменти міських районів
Департамент із питань підприємництва – опікується фізичними і
юридичними особами-підприємцями, тут ви можете заснувати власну справу.
Ви можете звернутися у департамент і не за місцем вашого проживання.

Адміністрація з реєстрації актів цивільного стану (т.зв. матрика) – відомство,
що веде матричну книгу. Тут можна оформити документи про шлюб – свідоцтво
про шлюб, народження дитини – свідоцтво про народження, смерть – свідоцтво
про смерть, заявку про державне громадянство, реєстроване партнерство, зміну
імені / прізвища тощо.

Департамент із питань будівництва – видає територіальні рішення,
підтвердження щодо розміщення будівництва та його дозвіл, опікується обліком
будівництв.

http://www.metropolevsech.eu/
https://praha.eu/mestske-casti


Соціальний департамент / департамент із соціальних питань – опікується
насамперед соціальними послугами і профілактикою – цей департамент
забезпечує нагляд над проблемними родинами, кураторів для дітей та молоді,
кураторів для дорослих, розглядає заяви на розміщення в будинках із службами
догляду чи в будинках для літніх людей, забезпечує житло для соціально
слабких громадян, видає картки для паркування для громадян із постійним
місцем проживання і людей з пенсією з інвалідності. Під цей департамент
підпадає часто і т. зв. OSPOD – орган соціально-правового захисту дітей.

Департамент освіти – забезпеує, наприклад, розміщення дітей у дитячих
садках / початкових школах за місцем проживання; засновує і контролює
шкільні установи, координує шкільні навчальні плани, забезпечуючи цим якість
навчання дітей, учнів і студентів.

Департамент транспорту –  забезпечує видачу / зміну водійських посвідчень та
дозволів, заміну іноземних водійських посвідчень на чеські, веде облік
транспортних засобів. У Празі водійські посвідчення видають у приміщенні мерії
за адресою: Бізнес-центр Вишеград (Business Centre Vyšehrad), вул. На Панкраці
1658/17, 19, Прага-4.

Департамент із адміністративно-громадських питань – видає внутрішні
документи, закордонні паспорти громадян ЧР, веде облік мешканців та адрес
постійного проживання тощо.

Czech POINT

Projekt “V Praze jsme doma: Společná cesta k integraci”,  registrační číslo CZ.12.01.02/00/23_010/0000015, 
je spolufinancován Evropskou unií, z rozpočtu Ministerstva vnitra České republiky a Magistrátu hl. m. Prahy. 

Czech POINT – це місце надання асистованих послуг державного управління, єдине
місце взаємодії громадян із державою.

Надає, наприклад, такі послуги:
виписки з реєстру нерухомості, торговельного реєстру, реєстру підприємців,
реєстру судимостей
виписка зі штрафної картки водія
засвідчення підпису
засвідчення документів 
створення та користування скриньками даних

Czech POINT достуний у кількох міських адміністраціях, а також на Чеській пошті та
у деяких нотаріусів.

Виписки, які ви отримаєте на місцях дії Czech POINT, призначені насамперед
для використання на території Чеської Республіки.

http://www.czechpoint.cz/web

